

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. ÉVFOLYAM 12. SZÁM.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. január 16. Szombat

Nyolcéves kisfiu lelőtte tízéves nővérét

Súlyos szerencsétlenséget okozott ma délelőtt egy töltött, régi mordály

Súlyos szerencsétlenség történt ma délelőtt 10 óra tájban Debrecenben a Bellegelő 227 szám alatti tanyán.

Majoros Margit 10 éves kislány ma délelőtt öccsével Sándorral az udvaron játszadozott. A gyerekek kezébe véletlenül egy régifajta előltöltős fegyver került. A kisfiu tréfából testvéreére fogta a fegyvert és elhuzta a ravaszt abban a hiszemben, hogy a pisz-

toly nincs megtöltve. A régi mordály azonban hatalmas dörréssel elsült és Majoros Margit a következő pillanatban véres arccal terült el a földön. A hatalmas dörréssre és a gyerekek sikoltozására előrohantak a házból a megrettent szülők és iszonyodva látták, hogy a kislány arca a löporfüsttől egészen fekete és az arca baloldalán levő sebből erősen folyik a vér.

A kétségbeesett szülők azonnal

segítség után szaladtak és a közeli sintértelepről telefonáltak a mentőknek, akik pillanatok alatt a helyszínre érkeztek. A mentőorvos megállapította, hogy a lövés, melyet körülbelül másfél méterről adott le a kisfiu, súlyosan összeroncsolta a lányka arcát, úgy hogy be kell szállítani a klinikára. Ez meg is történt és Majoros Margitot beszállították a sebészeti klinikára, ahol azonnal műtétet hajtottak végre rajta.

A lövés — tekintettel arra, hogy a régifajta sörétes puskából történt — szerencsére nem halálos, mert a gyermek arcát nem telibe találta és így remény lehet a kislány felépülésére.

Az esetet egyébként bejelentették a rendőrség sérülési osztályának is és így a rendőri vizsgálat fogja eldönteni, hogy kit terhel a felelősség a szerencsétlenség ügyében.

Erősen zajlik a magyar politikai élet

Fontos tanácskozások a kormány tagjai között

A magyar belpolitikai élet erősen megélénkült. Egymást követik a fontosnál fontosabb tanácskozások, a miniszterelnöki audienciák és megbeszélések, amelyek mind azt szolgálják, hogy a függőben levő és elintézetlen kérdések megoldást nyerjenek. A Kereszténypárt körüli megbeszélések szünet nélkül folynak s a jelek azt mutatják hogy január 20-ig a megbeszélések eredményre fognak vezetni.

Darányi Kálmán miniszterelnök esütörtökön Niekl Alfréd rendkívüli követet, Keresztes-Fischer-Lajos tábornokot, Tahy László miniszterelnökségi államtitkárt, Rákóczy Imre miniszteri tanácsos sajtófőnök helyettesét fogadta kihallgatáson.

Ezután Bossy új román követ volt bemutatkozó látogatáson Darányinál. A román követ után Ernszt Sándor a kereszténypárt egyik vezére jelent meg a miniszterelnökségen.

Ernszt Sándor tájékoztatta a kormányelnököt az új Egyesült Kereszténypárt célkitűzéseiről.

Ez a tanácskozás szervesen bekapcsolódik abba a megbeszélés sorozatba, amelyet a miniszterelnök az ellenzék vezető politikusaival a közeljövőben lefolytatni szándékozik.

A délután folyamán Darányi Kálmánné teát adott, amelyen a kormány tagjai, számos országgyűlési képviselő, főispán és diplomata

jelent meg.

A tea után a miniszterelnök hosszabb megbeszélést folytatott az egyik szalonban Kozma Miklós belügyminiszterrel, majd több kormánypárti képviselővel vonult félre megbeszélésre. Így tehát a miniszterelnök feleségének teája bizonyos mértékben politikai eseményé fejlődött.

A Nemzeti Egység Pártjának nagy érdeklődéssel várt ezévi első értekezlete január 25-én lesz. Ezen az értekezleten Darányi miniszterelnök hosszabb beszédet fog mondani. Részletesen vázolni fogja az 1937 év kormányzati feladatait és programját.

Ma délelőtt különben összeült ennek az évnek első és igen fontos minisztertanácsa. A minisztertanács napirendjén ezuttal nem csupán az időszzerű kormányzati kérdések szerepeltek, hanem megvitatásra kerültek mindazok a fontos politikai problémák is, amelyeknek megoldását már türelmetlenül várja a politikai világ és az egész magyar közvélemény.

Mint jólétesült helyről hírlik, Kozma belügyminiszter vasárnap Szombathelyen beszámoló fog tartani és ezalkalommal fog válaszolni minden részletre kiterjedően Eckhardt Tibor támadásaira. A belügyminiszter válaszbizetét az Alföld hétfői száma közölni fogja.

Még egy érdekes politikai ese-

mény van készülben: Gróf Károlyi Gyula volt miniszterelnök vasárnap este Budapestre érkezik és hétfőn felkeresi Darányi Kálmán

miniszterelnököt. Darányi és Károlyi Gyula a felsőház jogkörének kiterjesztésére vonatkozó kérdésekről fognak tanácskozni.

Elragadtak és a vasoszlophoz vágta a megvadult lovak egy szekeret

Könnyen végzetessé válható szerencsétlenség történt ma reggel a Baranyai uca sarkánál.

A városnak az egyik kétlovas fogata nyugodtan haladt az uton mikor a sorompó közelében a lovak hirtelen megvadultak és elragadták a kocsit. A két megvadult ló örült iramban rohant előre, egyenesen neki az uttestet keresztelő vasuti sorompónak.

A kocsit itt nekiesapódott az egyik vasoszlopnak és a kocsis, Bagoly József hatalmas ivben repült le a bakról.

A szerencsétlenség szemtanui rögtön odasiettek, de a kocsist nem tudták eszméletére téríteni. Többen rosszat sejtve telefonon kihívták a mentőket az eszméletlen emberhez és a mentőorvos ekkor megállapította, hogy Bagoly József nagymértékben ittas. Sérülést nem szenvedett és ezért a mentők hazaszállították a Dégenfeld tér 5 szám alatti lakására. A lovakat és a megrongált kocsit egy ember hajtotta be a város istállójába.

Leleplezték a névtelen levélíró

Részletesen megírtuk tegnap, hogy Boldogh Sándor gazdálkodó öngyilkossága ügyében váratlan fordulat állott be. Egy névtelen levélíró bejelentette a rendőrségnek, hogy a Kéttalom uca 17 számú házban nem öngyilkosság, hanem kegyetlenül elkövetett gyilkosság történt s a tettesek úgy állították be a dolgokat, hogy azok az öngyilkosság látszatát keltsék.

A rendőrség megindította a vizsgálatot annak a tisztázására, hogy a névtelen levél vádjai mennyiben felelnek meg a valóságnak s egyidejűleg a névtelen levél írója kilétének megállapítására is nyomozás indult.

Mára már meg is oldódott a

szencziósának ígérkező nagy rejtély.

A rendőrség nyomozó detektívjei megállapították, hogy a névtelen levelet egy nő írta bosszúból. A nő ugyanis azelőtt bizonyos okok miatt anyagi támogatást kapott a gazdálkodótól, akinek öngyilkossága után a család nem folyósította a szokásos összeget.

Emiatt érzett bosszújában írta meg a nő a gyilkossággal vádaskodó névtelen levelet, amelyről az is kiderült, hogy állításai koholmányok.

A névtelen levélíró ellen valószínűleg feljelentést tesznek az öngyilkossá lett gazdálkodó hozzátartozói.



Romániában állandóan hóviharak dülnek. Különösen heves viharok voltak Dobruzsában. A vidék egész közlekedése megbénult. A hidegnek és hóviharnak eddig két halálos áldozata van. Egy paraszt az országuton megfagyott, egy vadászt pedig az erdőben farkascsorda támadott meg és szétmaccangolt.

Courtney angol altengernagy, a brit légi haderő parancsnoka rövidesen Berlinbe utazik, hogy hivatalos látogatást tegyen Milch tábornoknál, aki a múlt évben Londonban járt. Az altengernagyot vezérkarának tisztjei is elkísérik.

Az egész Saarvidéken mindennél emlékfelvonulásokat, politikai tüntetéseket és ünnepélyeket rendeztek a Saarvidék felszabadításának emlékére. A leghatásosabb tüntetések Saarbrückenben voltak.

A belga bányáiparban váratlanul rendkívül feszültté vált a helyzet. A szocialista bányászok országos bizottsága kimondta, hogy ellenzi a javasolt 7 és félórás munkanapot. Amennyiben január 15-ig nem fogadják el követeléseiket, 18-án általános sztrájkot kezdenek.

A Kohanna Thoreen finn motorhajó hajótörése alkalmával végleges megállapítás szerint 30 ember vesztette életét. A tenger ideig hat holttestet vetett a partra.

A francia kamara hadügyi bizottsága tudomásul vette Daladier miniszter bejelentését a hadianyaggyártás államosításának első eredményeiről. — Azután Pichard számolt be a nemzetnek háború esetére való megszervezéséről.

Az angol Földközi tengeri hajóhad a Jóni tengeren tartandó gyakorlatok alkalmával látogatást tesz a görög kikötőben. Az angol hadihajók elsőnek Korfut keresik fel, ahova január 21-én érkeznek.

Barcelonában a kenyérhiány miatt heves tüntetések voltak, amelyeket a rendőrség a milícia segítségével igen erőlyesen fojtott el.

Crajinie János bukaresti professzor lakásán kémiai laboratóriumot rendezett be. Eddig meg nem állapítható körülmények között a laboratóriumban súlyos robbanás történt. A robbanás következtében négy ember megsebesült. A robbanás tüzet is okozott.

A Vanduara angol gőzös a Dardanelláknál nekifutott egy török motorosónaknak, amelyen török kereskedők ültek. A gőzös mentőcsónakjai tíz utas kimentettek, a többi a tengerbe fulladt. Eddig 6 holttestet kihaláltak,

Macsek váratlan támadása a jugoszláv kormány ellen

Mint az Alföld megírta, Sztojadinovic jugoszláv miniszterelnök és Macsek Vladimir dr., a horvát parasztpárt vezére közt közvetlen tárgyalások készülnek, hogy végre helyreállítsák a jóviszonyt horvátok és szerbek között és megkössék a két testvérnép békéjét.

Ilyen körülmények közt nagy meglepetést keltett, hogy Macsek dr. tegnap egy politikai ülésen Zágrábban éles beszédet mondott Sztojadinovic miniszterelnök és kormánya ellen, mert a karácso-

nyai és újévi amnesztia alkalmazásával egyetlen politikai elítélt sem kapott kegyelmet.

Macsek dr. éles támadása ellenére is bizonyosra veszik, hogy rövidesen megkezdődnek közte és a miniszterelnök között a közvetlen tárgyalások. Állítólag arról van szó, hogy Horvátország visszaszerzési önkormányzatát és általában végét vetik annak a rablásnak, amelyet a diktatura általánosan korszaka hozott Horvátországra.

Épület és bútorasztalos munkákat Vangor Antal asztalosmester szakszerűen készít, javít! Olesó árak! Kossuth-utca 7. szám és Gambinus átjáró.

A francia kormány 7 repülőgépgyárat kisajátított

A francia kormány tagjai csütörtökön az Elysée palotában Lebrun köztársasági elnök elnöklésével államtanácsra gyűltek egybe. Az államtanács megvitatta azokat a rendszabályokat, amelyeket Franciaország más országokhoz hasonlóan életbeléptetni szándékozik a benemavatkozási egyezmény hatályosabbá tétele céljából.

Az államtanács ülésének további során Marx Dormoy belügyi államtitkár tájékoztatta a kormány tagjait a sztrájkhelyzetről. Beszámolója szerint Franciaország területén ezidőszent mindössze 3000 munkás sztrájkol. A gyárat megszállása lassanként teljesen megszűnik.

Cot légügyi miniszter aláírás

céljából Lebrun elnök elé terjesztette azt a két kormányrendeletet, amely repülőgépgyárat kisajátítására irányul. A kisajátított repülőgépek üzemek a légügyi minisztérium ellenőrzése alá kerülnek.

Az államtanácsot, nagyrészen külpolitikai kérdések megvitatásának szentelték. Hosszasan foglalkozott az államtanács a spanyolországi helyzettel.

A spanyol-marokkói helyzettel kapcsolatban Delbos külügyminiszter kijelentette az államtanácsnak, hogy most már teljesen eloszlatták az ebben az ügyben támadt félreértést Hitler kancellár és Francois-Poncet berlini francia nagykövét kölcsönös nyilatkozatával.

Mielőtt tüzelőszén szükségletét beszerezné

feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

Gabányi utóda Láng Miklós

e szakma legrégebb és legnagyobb széntelepén, ahol SAJÁT SZENBANYANKBÓL szállítjuk a kitűnő minőségű ADAM-VÖLGYI SZENET, mely ugy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPO U. 28. Ugyanitt mindenféle szén és tüzfifa, kocsz, brikett bármilyen tételben kapható. Telefon: 42-49.

A pápa állapota változatlan

A pápa állapota továbbra is változatlan. Ma elhagyja az ágyat és egy különleges karosszéken, amely hordozható ágyhoz hason-

lít, a szobájával szomszédos nagyszalonba görditik át.

A fogadásokat ebben a szalonban tartja.

A harmadik Lindbergh-bébi útban

Az Angliában levő kenti hercegségben Seven Paks városka mellett, teljesen visszahúzódva a nyilvánosságtól, él a hírneves óceánrepülő, Lindbergh ezredes feleségével. Első gyermekük tragikus esete miatt elköltöztek Amerikából ahol megszületett a második gyermek. Erre féltő gonddal vigyáznak. Lindbergh ezredes felesége most várja harmadik gyermekét.

A Weald-villát, Lindberghék hajlékát az utóbbi napokban amerikai újságírók serege veszi körül hogy idejében adhassanak rádiójelentést az örvendetes családi eseményről.

A hírneves óceánrepülő nem tér vissza Amerikába addig, míg a gyermek 18 éves korát el nem érte, mert nem akarják kockára tenni életét.

T O M I

Egyike a legjobban sikerült filmeknek. Csupa mosoly és csupa könny az egész filmtörténet, amelynek ezenkívül komoly, oktatófeladata is van. A megszivlendő oktatás esszenciája pedig az hogy a gyermeknek meg kell hagyni az illúziót s nem szabad lerombolni az ártatlan fantázia által felépített várakat.

A két gyermekszereplő: Pécsi Gizi és Adám Klári valóságos csodagyerekek.

A felnőttek: Csontos, Dobos Anny, Sziklay Szeréna, Bárbhy, Simor Erzsébet szintén jók. A kísérő trükkfilm új, nagyon jó. A remek összeállítású műsort tegnap nagy érdeklődés mellett a „Hungária” filmszínház mutatta be.

Partratették az elfogott vörös hajók legénységét

A német hadihajók által megtorlasként nemrégiben feltartóztatott „Marta Junquera” és „Aragon” nevű spanyol vöröshajók legénységét és utasait szabadon engedték. A „Marta Junquera” legénységét a Königsberg cirkáló Észak-Spanyolországban, míg az „Aragon” legénységét a „Spee tengernagy” német páncélos cirkáló Malagába tette partra.

Osztrák diákok Budapesten

Csütörtökön érkeztek Budapestre a Magyar Nemzeti Diákszövetség meghívására az osztrák diákszövetség vezetői. A Keleti pályaudvaron a Magyar Nemzeti Diákszövetség vezetősége fogadta az osztrák diákszövetség kiküldöttjeit, akik budapesti tartózkodásuk során szombaton délben félegy óra- kor megkoszorúzzák a Hősök Emlékművét.

HIRDETMENY

Felkérem az értelmiségi összeírásban résztvevő biztos urakat, hogy visszatartott illetményeik felvétele végett városháza földsz. 18 sz. szobában jelentkezzenek. Debrecen, 1937. január 14. Zöld h. polgármester.

OLVASSA ÉS TERJESSZE AZ „ALFÖLD”-ET



Szombaton:
Felnőtteknek!
„FEKETE SZEMPÁR”
(Balalajka)
Harry Baur, Simone Simon orosz tárgyvilágfilmje
Előadások: 5-7-9 órákor

Háborúság a kenyér árának emelése miatt

Nagy megdöbbenést keltett Szombathelyen és Kőszegen, hogy a pékek felemelték a kenyér árát kilogrammonként 4 fillérrel. Elkeseredetten hangoztatják a szegényebb néposztály körében, hogy éppen a barnakenyér árát emelték fel és ezért erélyes közbelépést

kérnek a várostól a drágítás ellen. Azt követelik, hogy a város létesítsen hatósági péküzemet. Kőszegen valóságos háborúság folyik mert a Hangya a pékek drágításával szemben leszállította az árakat.

Kézpénzfizetés mellett rendelő orvosok

Turkevének öt orvos van, akik szintén sokat sínylődték az orvosokat megölő járványtól, a betegek ott sem fizetnek. Turkeve orvosai azonban megtalálták a járvány ellenszerét. Kimondották, hogy a kifüggesztett tarifa betartásával csakis azonnali kézpénz-

fizetés mellett rendelnek, ha pedig mégis hitelben gyógyítanak meg valakit, akkor az elismervényt ad az orvos által végzett munkától. Mióta a turkevei orvosok ezt a rendszert behozták, nem igen szaporodik a betegek adósága.

Influenzaértekezlet

Johan Béla belügyminisztériumi államtitkárnál értekezlet volt. Csór-dás Elemér tisztifőorvos, valamint több egyetemi tanár és közigazgatási főtitviselő részvételével. A szakértők a fenyegető influenza kérdéssről tárgyaltak, megállapí-

tották, hogy eddig járvány Magyarországon nincs, de a külföldi járványok hírére is erősen túlozták. Együttal gondoskodtak a járvány megelőzését szolgáló intézkedésekről.

Változás készül a MÁV nyugdíjazási rendszerében

A MÁV. nyugdíjazások rendszerében nagyjelentőségű változások várhatók. Eddig a 35 szolgálati év letelte után szigorúan ragaszkodtak ahhoz a minisztertanácsi határozathoz, amelynek értelmében a szolgálati idő meghosszabítása nem engedélyezhető. Most olyan változásról van szó, amelynek értelmében a tisztviselők a szolgálati idő letelte után is visszatartathatók, ha hatvanadik életévüket még nem érték el és leljesen munkaképesek. Hír szerint néhány főtitviselőt, akiknek ja-

nuár 1-én lejárt a szolgálati ideje már vissza is tartottak.

A kereskedelmi minisztérium szerint hosszabb idő óta folynak tanácskozások a MÁV. nyugdíj-szabályzatának megváltoztatásáról. A nyugdíjterhek ugyanis olyan mértékben növekedtek, hogy ezek további emelését meg akarják akadályozni. A Mávnál igen gyakori, hogy már 18-20 éves korban elkezd a szolgálatát egy-egy fiatalember, tehát a 35 éves szolgálati idő lejártakor még egészen friss és munkaképes,

Egy hajdusámsoni asszony rémtette

Tíz évvel ezelőtt Hajdusámsonban Varga János 33 cipész-mester, majd rákövetkező nap sógora, Csuka Mihály felakasztotta magát.

Annak idején az ügyészség megadta a temetési engedélyt, mert nem látott gyilkossági okot fennforogni. Most tíz év után, Csuka

Mihály huga, Csuka Roza feljelentette testvérét, néhai Varga János feleségét, hogy férjét, majd másnap Csuka Mihályt is akasztotta fel.

A feljelentés szerint maga a feljelentő, Szeles Imréné Csuka Róza is végignézte az akasztást, de megfélemlítették és ezért nem mert eddig beszélni.

Özvegy Varga Jánosnét a csendőrök pár nappal ezelőtt letartóztatták. Az asszony mindent tagadott, csupán annyit ismert be, hogy látta, amint az ura a gerendán függ és vonaglik, de annyira megrémült, hogy félelmében nem tudta

ANGOL-BAN



FRISS HALAK ÉS HALASZLÉ

levágni a kötélről.

A vizsgáló bíró a rendelkezésre álló adatok alapján gyilkosság büntetnének gyanúja miatt vizsgálói fogságba helyezte néhai Varga János özvegyét egyúttal elrendelte a holttestek exhumálását.

Debrecen sz. kir. város adóhivatala 1100-1936. a.ü.

HIRDETMÉNY

Felhívja a városi adóhivatal a város határában termelt, vagy vidékről akár tengelyen akár vasúton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adóköteles cikkeket, bor, sör, hus, szeszest, a behozataltól számított 24 óra alatt a városi adóhivatal fogyasztásiadó ügyosztályánál (földszint, kapubejárattal szemben) a hivatalos órák alatt bejelenteni el ne mulassza. Közli a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy az összes behozatali utakat fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartja és a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez, minek során a mulasztó a be nem jelentett fogyasztási adó köteles cikk után járó fogyasztási adónak nyolcszoros összegéig terjedhető bírsággal elmarasztaltatik. Debrecen, 1937. évi január hó.

Városi adóhivatal.

SZAMOS NŐI BAJNÁL reggel. éhgyomorral félpohányi természetű „FERENC JÓZSEF” keserűvíz végtelen nagy megkönnyebbülést szerez. A nőgyógyászati klinikák bizonyítványai tanúsítják, hogy az igen enyhe hatású „FERENC JÓZSEF” vizet, különösen a szülészeti osztályon a legjobb eredménnyel alkalmazzák.



A SZINHÁZI IRODA JELENTÉSE:

Anyja és leánya érzelmi szembe kerülése a problémája Denys Amiel vígjátékának, amit pénteken

mutat be prömierbérletben a Csokonai színház.

A VIRAGZÓ ASSZONY halk és finom kamaradarab, csupa lélektani finomság. Az asszonyt Halassy Mariska, a leányt Somlay Julia játssza, a férfit, aki a kettőjük között áll, Sármasz Miklós. Mellettük Sivó Mária, Ihász Aladár Kamarás Gyula, Nadányi Lúci és Seprényi Lajos jutottak szép feladathoz. Az előadást Sármasz Miklós rendezte, az új díszleteket Utó Endre tervezte.

Vasárnap délután a franciásan elegáns, finom pikantériájú, eleven pergő, szellemes muzsikájú zenés vígjáték, az

ESŐ UTÁN KÖPENYEG megy mérsékelt helyárrakkal, a prömier kitérő szereposztásában.

Vasárnap este tizenötödikször kerül színre a Csokonai színháznak a rádióközvetítés által országos hírűvé vált eredeti nagyoperettje,

A NAGY KALAND H. Neményi Lili fellépésével. A közönség a főszereplők autogrammos fényképét kapja ajándékkul!

Az olasz-magyar kulturbarátság ünnepe lesz a jövő hét péntekén Rino Alessi különös felépítésű drámája a

DR. HIRN ESETE ösbemutatója. A pénteki ösbemutatóra mérsékelt helyáru jegyek már válthatók. A szerző személyesen részt vesz darabja bemutatóján.

HETI MŰSOR:

Január 15-én, pénteken: Virágzó asszony. Prömierbérlet.

Január 16-án, szombat: Virágzó asszony. D) bérlet.

Január 17-én, vasárnap délelőtt 11 órakor, Matiné Ady Lőrinczné javára.

Január 17-én, vasárnap délután fél 4 órakor Eső után köpenyeg. Mérsékelt helyárrakkal.

Január 17-én vasárnap este 8 órakor A nagy kaland. Bérletszűnet.

Január 18-án, hétfőn este 8 órakor A virágzó asszony. A) bérlet.

Fodor László darabja, az

ÉRETTSEGI

Simone Simon és Herbert Marschall főszereplésével

Vígsházban

Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

Az első előadás mérsékelt helyárrakkal

a HUNGÁRIA FILMSZINHÁZ-ban

A megfagyott gyermek

Báró Eötvös József (Tomi) költeményének filmváltozata. Főszereplők: Adám Klári, Pécsi Gizi, Csörtös Gyula, Dajbukát Ilona. Básthly Lajos, Dobos Anny, Sziklai Szeréna stb. Előadások: 5, 7, 9 órakor.

Az APOLLÓBAN 2 új sláger 1 előadásban:

1. A GYÉMANTKIRÁLY
 2. REX, A VADLOVAK KIRÁLYA
- Előadások: 5, 7, 9 órakor.

HIREK

— A VITEZ KOLOZSVÁRI BORCSA MIHÁLY miniszteri oszt. tanácsos arcképének leleplezése e-hó 19-én, kedden este 8 órakor lesz az Újságíró Clubban. A rendezőség kéri a meghívottakat hogy erre vonatkozó értesítésüket mielőbb jelentsék be válaszlapon vagy 30-30 telefonon.

— A VÉR FELFRISÍTÉSE céljából — kiváltképp olyan egyének, kiknek bélürülése elégtelen s azért emésztése megvan zavarva és éjjel nem tud aludni — ajánlatos néhány napon át korán reggel egy pohár természetes „FERENC JÓZSEF keserű vizet” inni.

HOL LESZ VÁSAR.

Péntek január 15: Csenger, Derecske, Mezőberény.
Vasárnap január 17. Debrecen, Kiskunfélegyháza.
Hétfőn január 18. Dávecser (Veszprém), Egyek (Hajdu), Jászládány (Szolnok), Ocsa (Pest), Ozd (Borsod).

ANYAKÖNYV HIREK

Eljegyzések: Rózsa Sándor fm.—Pocsa Julia, Kovács József fm.—Nagy Erzsébet, Tóth Sándor fuvaros—Nagyházi Julia.

Házasságok: Vértesi Ferenc gazdálkodó—Bak Julia.

Születések: Iván Gábor npsz. fiu János, Salánki Miklós fm. fiu Mihály, Bartha István kömives m. leány Mária, Gyöngyösi Sándor kömives, fiu Sándor, Szabó Imre tanító, fiu Imre és 4 törvénytelen ujszülött.

GYÁSZ ROVAT

Halálozások Gyenge János r. kath. 46 éves, István-ut 49. Végh Mária ref. 2 éves Gulyás-ut 11. Reviczky Adámné ref. 74 éves Simonyi-ut 26, Mihálicsku József g. kath. 59 éves, Nyirmihálydi, Majoros Ferenc r. kath. 59 éves, Szerencs.

TÜKÖRGYÁRTÁS

Üvegesiszolás, hibás tükrök újjaöntése, előszoba fürdőszobatükrök SIPKOVITS BELA Nagyvárad uca 15. aranyérmes kitüntetés.

— HA ELADÓ könyve van, forduljon bizalommal SPRINGER JÓZSEF könyv, papír, fotócikek szaküzletéhez hol jó pénzért értékesítheti.

— LÓPOKRÓCZ erős minőségben 7.80 Petriknél SZENT ANNA-U 5, Telefon 12-44,

— SZEMÉLYESEN győződjön meg FERENCICS uriszabóságában készült remek ruhákról Széchenyi uca 52.

HIRDETMEY.

Debrecen sz. kir. város törzsgulyából 1db. létszámfeletti tenyészbika és 5db törzsgulyabeli kimustrált, de még tenyészképes tehén 1937. év január hó 18 án hétfőn (országos vásárkor) délelőtt 9 órakor a debreceni Baromvásártéren tartandó nyilvános árverésen eladásra kerül.

Gazdasági Tanácsnok.

AZ „ALFÖLD” TELI KIS MENETRENDJE
A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson

A vonat		HOVA	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	2-10	Bpest	sz.	4-52	Bpest nyugati
sz.	5-00	Nyirábrány	sz.	6-41	Tiszalök
"	5-10	Tiszalök	"	6-51	Tiszafüred
"	5-15	Nyiregyháza	"	7-00	Nyiregyháza
"	5-42	Füzesabony	"	7-01	Nagykeréki
"	6-08	Nagykeréki	sz.	7-10	Nyirábrány
m.	6-13	Püspökladány	gy.	7-11	Bpest
"	6-13	Bpest	sz.	7-29	Balmazújváros
gy.	7-15	Hajdunánás	sz.	7-40	Nagyléta Vértess
sz.	7-30	Nagyléta Vértess	sz.	8-28	Tiszalök
m.	7-52	Szerencs	m.	8-59	Püspökladány
sz.	8-00	Nyirábrány	sz.	9-00	Nyiregyháza
v.	8-10	Derecske	sz.	10-07	Nagyléta-Vértess
m.	9-25	Nyiregyháza	sz.	11-26	Miskolc
gy.	11-58	Bpest nyugati	sz.	11-30	Hajdunánás
seb.	12-00	Füzesabony	m.	11-36	Nyirábrány
sz.	12-05	Tiszalök	"	11-36	Derecske
"	12-21	Nyirábrány	gy.	11-50	Bpest nyugati
"	12-25	Bpest keleti	sz.	12-19	Füzesabony
"	13-22	Nagyléta Vértess	sz.	13-52	Bpest nyugati
"	13-25	Nagykeréki	sz.	14-15	Nagykeréki
"	14-16	Bpest	gy.	15-24	Bpest
m.	14-19	Tiszalök	sz.	15-34	Tiszalök
sz.	14-20	Balmazújváros	sz.	16-45	Balmazújváros
m.	14-25	Szerencs	"	16-54	Nyirábrány
sz.	14-30	Nyirábrány	sz.	16-55	Nagyléta Vértess
gy.	15-26	Tiszalök	sz.	17-04	Nyiregyháza
gy.	17-09	Nyiregyháza	sz.	18-31	Nagykeréki
sz.	18-46	Bpest nyugati	sz.	18-39	Nyiregyháza
"	18-50	Nyirábrány	gy.	18-41	Bpest nyugati
"	18-51	H-böszörmény	sz.	20-08	Füzesabony
"	18-58	Nyiregyháza	gy.	20-49	Nyiregyháza
v.	19-00	Nagykeréki	sz.	20-49	Tiszalök
sz.	19-30	Tiszafüred	sz.	21-23	Nyirábrány
"	19-30	Nagyléta Vértess	seb.	21-29	Bpest keleti pu.
gy.	20-50	Bpest	sz.	21-33	Miskolc
sz.	21-36	Nyiregyháza			
sz.	22 00	Bpest			



A pikk kilences

Írta: Sipos E. László

AZ ALFÖLD EREDETI REGÉNYE

54 egy friss indulófoxot fütörészve állott a hideg zuhany alá. Negyedóra múlva pedig már utban volt a Charité felé.

A Hotel Metropol előtt csaknem baleset érte.

A forgalmi rendőr éppen „szabad”, -ot jelzett s Larry nyugodtan lépett le a járdáról, amikor hirtelen egy vörös gépkocsi rohant feléje teljes sebességgel. Csak egy pillanatnyi késedelem s Larry alaktalan gombóccá gyurták volna a hatalmas gépkocsi súlyos kerekéi. A fiatalember azonban szerencsére még jókor észre vette a feléje száguldó autót és az utolsó pillanatban szinte akrobatához illő hatalmas hátraugrással sikerült elkerülni a biztos halált. A vörös gépkocsi zugva vágatott el előtte s Larry torkán megakadt a félig megakadt káromkodás. Mintha a vörös autó volánjánál Gregor vigyorgó arcát látta volna egy pillanat századrészig.

Woronzoff nem bírta tovább idegekkel győztes ellenfele gunyolódását. Dühösen csapta le a kagylót. Larry jókedvűen kacagott és

Nem volt ugyan biztos a dolgába, de azért mégis bement az egyik telefonfülkébe és felhívta a Woronzoff kastélyt. Egy inas jelentkezett.

— Kérem, legyen szives küldje a telefonhoz Gregor főkomornyikot, mert egy távoli rokonát majd nem baleset érte, ezt szeretném vele közölni — hazudta Larry a telefonba.

Sajnálom uram, Gregor e pil-

lanatban nincs itthon, de talán tessék nekem elmondani az üzenetet majd én átadom neki ha hazajön — udvariaskodott a szolgálatkész inas.

Larrynak azonban, ehhez már nem volt kedve. Megtudta, amit tudni akart s most már meg mert volna esküdni rá hogy Gregor az elvetemült lelkű inas kísérelte meg a különös merényletet ellene. Letette a kagylót azzal a megjegyzéssel hogy majd később újra telefonálni fog és folytatta útját. A nemsikerült merénylet arra mégis jó volt, hogy Larry lássa, milyen eszközökkel dolgoznak az ellenfelei. Elhatározta, hogy a jövőben sokkal óvatosabb lesz.

Pár perc múlva megérkezett a kórházba ahol nyomban felkereste dr. Simmonst, akitől engedélyt kért Eddie meglátogatására. (Folytatjuk)



IDŐJÁRÁS

Prognózis: Keleti-délkeleti szél. Reggel köd. Csapadék még nem lesz. A hideg kissé enyhül.

ALFÖLD
POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdavállalatnál, Debrecen Piac utca 41 szám.

Felelős nyomdavezető; Csuka László

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszelebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ara hétköznapiakon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

teljesen ingyen közöl
ADJA FEL MEG MA HIRDETÉSÉT!